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Να σταματήσει η αιματοχυσία στους Αγίους 
Τόπους ζητά το ΠΣΕ
/ Επικαιρότητα

Την πάγια θέση του Παγκοσμίου Συμβουλίου Εκκλησιών για 
άμεση δράση ώστε να σταματήσει η αιματοχυσία που εδώ και 
ένα χρόνο συνεχίζεται στους Αγίους Τόπους επανέλαβε ο 
Γενικός Γραμματέας του Π.Σ.Ε., Τζέφρι Πιλάι. 

Με αφορμή τη συμπλήρωση ενός έτους από την ημέρα που η Χαμάς χτύπησε το 
νότιο Ισραήλ γεγονός το οποίο αποτέλεσε την έναρξη των εχθροπραξιών, ο Δρ. 
Πιλάι χαρακτήρισε ως απαράδεκτη την έκταση την οποία έχει λάβει ο πόλεμος 
παραθέτοντας τους αριθμούς των θυμάτων.

Το Παγκόσμιο Συμβούλιο Εκκλησιών καλεί τα μέλη του και τους ανθρώπους καλής 
θέλησης να προσευχηθούν και να δράσουν για ειρήνη στους Αγίους Τόπους.

“Περίπου 1,9 εκατομμύριο άνθρωποι -90 % του πληθυσμού της Γάζας- έχουν 
εκτοπιστεί βίαια από τα σπίτια τους”, ανέφερε.

“Ο πόλεμος του Ισραήλ στη Γάζα και οι παραβιάσεις της κυριαρχίας των 
γειτονικών κρατών έχουν επίσης ενισχύσει μαζικά τις εντάσεις στην ευρύτερη 
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περιοχή, με αποτέλεσμα την αυξημένη στρατιωτική σύγκρουση σε πολλαπλά 
μέτωπα”, πρόσθεσε.

“Η χερσαία εισβολή του Ισραήλ στο νότιο Λίβανο και οι πυραυλικές επιθέσεις 
καθώς και άλλες εχθροπραξίες μεταξύ του Ιράν και του Ισραήλ απειλούν τώρα μια 
ακόμη ευρύτερη σύγκρουση, προκαλώντας ανάφλεξη σε ολόκληρη την περιοχή της 
Μέσης Ανατολής και επιδεινώνοντας τις υπάρχουσες απειλές για την παγκόσμια 
ειρήνη και σταθερότητα”, υπογράμμισε.

“Αν η σύγχρονη ιστορία της Μέσης Ανατολής διδάσκει ένα μάθημα, είναι ότι δεν 
υπάρχει δρόμος για βιώσιμη ειρήνη μέσω επαναλαμβανόμενων κύκλων ένοπλων 
συγκρούσεων και συνεχιζόμενης κατοχής και καταπίεσης, αλλά το μόνο που 
προκαλεί είναι αύξηση του ανταγωνισμού, του μίσους και του εξτρεμισμού από 
όλες τις πλευρές”, είπε η Πιλάι.

Ο Γενικός Γραμματέας του Π.Σ.Ε. κάλεσε για ακόμη μία φορά όλες τις πλευρές για 
κατάπαυση του πυρός. “Η Χαμάς πρέπει να απελευθερώσει όλους τους 
εναπομείναντες ομήρους αμέσως και άνευ όρων”, είπε. “Το Ισραήλ πρέπει να 
απελευθερώσει Παλαιστίνιους πολιτικούς κρατούμενους και να προχωρήσει 
γρήγορα στον τερματισμό της κατοχής και της καταπίεσης του παλαιστινιακού 
λαού στα εδάφη που κατέχονται από το 1967 και να εγγυηθεί ισότητα στα 
ανθρώπινα δικαιώματα για όλους τους ανθρώπους στην επικράτειά του, 
ανεξαρτήτως φυλής, θρησκείας ή καταγωγής. Και όλα τα μέλη της διεθνούς 
κοινότητας πρέπει να δώσου τέλος στη συνενοχή τους για τη διατήρηση της 
σύγκρουσης, της κατοχής και της καταπίεσης στην περιοχή”, κατέληξε.


